

CHELSEA

HUMIDIFIER

This modern humidifier is suitable for all homes. Its stylish design and advanced technology will provide a pleasant freshness in your home. Enjoy a pleasant climate at all times thanks to the simple and easy-to-use controls.



0.3l / h



NEBULIZATION



SILENTLY 40 dB



TECHNICAL DETAILS

Power: cold: 30 W / warm: 105 W

Color: black

Dimensions: 26 x 25 x 15 cm

Weight: 6.8 kg

Warranty: 2 years

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Ultrasonic cold nebuliser
- Cold and warm nebulisation
- Room size: up to 23 m² / 51 m³
- Tank capacity: 4 l
- Humidification capacity: 0.3 l/h
- Antibacterial water tank
- Mode with light indicator
- With descaling cartridge
- Mode with water level indicator
- Automatic stop in case of water shortage

PACKAGING INFORMATION

1	
Packaging content piece	Units per pallet
25 x 26 x 15 cm	6.8 kg
Product dimensions (piece) w x h x d	Weight
30 x 31 x 22 cm	7.1 kg
Packaging dimensions w x h x d	Weight




CHELSEA

HUMIDIFICATEUR

L'humidificateur d'air moderne convient à tous les intérieurs. Avec son design chic et sa technologie avancée, il fait souffler une brise agréable dans votre pièce. Grâce à son utilisation simple et pratique profitez à tout moment d'un climat agréable. L'humidificateur d'air dispose d'une brumisation froide et chaude.

 0.3 l / h

 NÉBULISATION

 SILENCIEUX 40 dB



Contrôle



DONNÉES TECHNIQUES

Puissance: froid 30 W/ chaud: 105 W

Couleur: noir

Dimensions: 26 x 25 x 15 cm

Poids: 6.8 kg

Garantie: 2 ans

SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

- Nébuliseur à froid ultrasonique
- Nébulisation froide et chaude
- Taille de la pièce : jusqu'à 23 m² / 51 m³
- Capacité du réservoir : 4 l
- Capacité d'humidification : 0.3 l/h
- Réservoir d'eau antibactérien
- Mode avec indicateur lumineux
- Avec cartouche de détartrage
- Mode avec indicateur de niveau d'eau
- Arrêt automatique en cas de manque d'eau

DÉTAILS D'EMBALLAGE

1

Unité d'emballage | pièce

Quantité de palettes

25 x 26 x 15 cm

Dimension du produit b x h x t

6.8 kg

Poids

30 x 31 x 22 cm

Dimensions d'Emballage b x h x t

7.1 kg

Poids



CHELSEA

UMIDIFICATORE


Il moderno umidificatore si adatta ad ogni ambiente. Con il suo design elegante e la sua tecnologia avanzata, offre una piacevole brezza nella vostra camera. Grazie al suo utilizzo semplice e pratico potrete godere in ogni momento di un piacevole clima. L'umidificatore dispone sia di un nebulizzatore a freddo che a caldo.



0.3 l / h



NEBULIZZAZIONE



SILENZIOSO 40 dB



DATI TECNICI

Potenza: freddo: 30 W / caldo: 105 W

Colore: nero

Dimensioni: 26 x 25 x 15 cm

Peso: 6.8 kg

Garanzia: 2 anno

SPECIFICHE IN DETTAGLIO

- Nebulizzatore a ultrasuoni a freddo
- Nebulizzazione a freddo e a caldo
- Dimensioni della camera: fino a 23 m² / 51 m³
- Capacità del serbatoio: 4 L
- Capacità di umidificazione: 0,3 l/h
- Serbatoio dell'acqua antibatterico
- Modalità con indicatore luminoso
- Con cartuccia di decalcificazione
- Modalità con indicatore del livello dell'acqua
- Arresto automatico in caso di carenza d'acqua

DETTAGLI DELL'IMBALLAGGIO

1	
Contenuto confezione Pezzi	Quantità sui pallet
25 x 26 x 15 cm	6.8 kg
Dimensioni del prodotto L x p x a	Peso
30 x 31 x 22 cm	7.1 kg
Dimensioni con l'imballaggio L x p x a	Peso



CHELSEA

LUFTBEFEUCHTER

Der moderne Luftbefeuchter passt in jede Wohnung. Sein schickes Design mit fortgeschrittener Technik sorgt in Ihren Räumen für eine angenehme Brise. Geniessen Sie dank der einfachen und praktischen Handhabung jederzeit ein angenehmes Klima. Der Luftbefeuchter verfügt über eine kalte und warme Verneblung.



0.3l/h



KALTVERNEBELUNG



LAUFRUHIG 40 dB



TECHNISCHE ANGABEN

- Leistung: kalt: 30 W / warm: 105 W
- Farbe: schwarz
- Masse: 26 x 25 x 15 cm
- Gewicht: 6.8 kg
- Garantie: 2 Jahre

SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

- Ultrasonic Kaltvernebler
- Kalte und warme Verneblung
- Raumgröße: bis 23 m² / 51 m³
- Tankinhalt: 4 l
- Befeuchtungsleistung: 0.3 l/h
- Antibakterieller Wassertank
- Modus mit Lichtanzeige
- Mit Entkalkungspatrone
- Modus mit Wasserstandsanzeige
- Automatischer Stop bei Wasserknappheit

VERPACKUNGSANGABEN

1	
Verpackungseinheit Stück	Palettenmenge
25 x 26 x 15 cm	6.8 kg
Produktmasse b x h x t	Gewicht
30 x 31 x 22 cm	7.1 kg
Verpackungsabmessung b x h x t	Gewicht

